
MM-95880 Exercice : Gérer un compte client (solde à 1 colonne)

Complétez le compte du client PRINCE.
PRINCE
Le , la créance du client PRINCE séléve à
Le , envoyé la facture n° de
Le , reçu un chèque de règlement de
Le , reçu un chèque de règlement de
Le , envoyé la facture n° de
Le , envoyé la facture n° de
Le , reçu un chèque de règlement de
Le , envoyé la facture n° de
Le , envoyé la facture n° de
Le , reçu un chèque de règlement de

DEBIT + CREDIT -

SOLDE = ANCIEN SOLDE + SOMME AU DEBIT - SOMME AU CREDIT
Si le solde est positif, il est débiteur
Si le solde est négatif, il est créditeur
ATTENTION DANS CETTE PRESENTATION, IL PEUT Y AVOIR DES SOLDES NEGATIFS

L'entreprise a PLUS de créance sur L'entreprise a MOINS de créance sur
son client son client

=
Le client doit PLUS d'argent à l'entreprise

COMPTE CLIENT = COMPTE D'ACTIF
Foctionnement du compte client

CORRIGE : GERER UN COMPTE CLIENT

€ d01/11/.. 5 698,54

c

Le client doit MOINS d'argent à l'entreprise

571
586 3 266,08

€

c
d

3 044,32 €

d

€

€
€

2 983,87
3 044,3219/11/..

27/11/..

20/11/..

30/11/..

22/11/..

06/11/.. 5 698,54 €
04/11/.. 524 d

c

538
554

€3 507,19

3 507,19 € c
2 983,87

13/11/..
16/11/..

=

CLIENT

€

d
d

3 094,29
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MM-95880 Exercice : Gérer un compte client (solde à 1 colonne)

DÉBIT + CRÉDIT -

5 698,54

COMPTE CLIENT PRINCE

0,00

19/11/..

Chèque de PRINCE

SOLDE

3 044,32

3 507,19 0,00Facture n° 524 à PRINCE

0,00

0,00 5 698,54

0,00 3 507,19

0,00

20/11/.. 2 983,87

01/11/.. 5 698,54 0,00Reports

DATE LIBELLE

0,0030/11/..

9 404,69

3 044,32

27/11/.. Facture n° 586 à PRINCE 3 266,08

6 360,37

0,00

Chèque de PRINCE

22/11/..

16/11/.. Facture n° 538 à PRINCE

04/11/..

13/11/..

2 983,87

6 028,19

3 044,32

6 138,61

9 205,73

3 507,19

0,00Chèque de PRINCE

Chèque de PRINCE

Facture n° 554 à PRINCE

Facture n° 571 à PRINCE

2 983,87

06/11/..

3 094,29

0,00
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